


Reconocimiento Diputados
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SEGÚN ZONA

Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

No recuerda/Ninguno 46,5% 39,3% 58,3% 76,9% 74,3% 66,7%

Wálmaro Gutiérrez 29,3% 37,3% 21,6% 8,5% 10,5% 2,2%

Edwin Castro 20,5% 10,0% 12,4% 7,0% 4,7% 4,9%

Wilfredo Navarro 13,2% 12,3% 10,1% 4,5% 3,5% 3,6%

René Nuñez 10,5% 10,7% 5,5% 4,0% 1,8% 2,7%

José Figueroa 2,4% 4,3% 1,4% 1,8% 0,0% 0,9%

Alba Palacios 1,7% 3,3% 0,5% 0,3% 0,0% 0,9%

María Eugenia Sequeira 1,7% 1,7% 3,7% 1,0% 1,2% 0,0%

Gladys Báez 1,0% 1,3% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Iris Montenegro 1,0% 0,7% 0,5% 0,3% 0,0% 0,9%

Raquel Dixon 0,2% 0,7% 0,5% 0,0% 0,0% 14,2%

Otros 4,4% 8,7% 4,6% 10,1% 5,8% 7,1%



Calificación desempeño Asamblea Nacional
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SEGÚN ZONA

Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Excelente 3,4% 0,3% 0,9% 1,0% 0,0% 0,4%

Bueno 11,2% 5,0% 13,8% 12,3% 14,6% 19,1%

Regular 35,5% 20,0% 34,9% 37,7% 33,3% 36,4%

Malo 30,3% 54,7% 26,6% 25,1% 21,1% 15,6%

Pésimo 16,1% 17,3% 13,3% 9,0% 22,8% 12,4%

NsNr 3,4% 2,7% 10,6% 14,8% 8,2% 16,0%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Escala de calificación de 6 a 10, donde 6 es Pésimo y 10 es Excelente 

Índice calificación 7.45 7.08 7.31 7.27 7.23 7.32



Calificación trabajo que realizan los 
diputados de su departamento
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Media

SEGÚN ZONA

Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Excelente 2,2% 0,3% 0,5% 0,3% 1,8% 0,0%

Bueno 10,0% 5,0% 8,3% 7,5% 6,4% 12,4%

Regular 35,5% 16,3% 29,4% 29,1% 32,7% 40,0%

Malo 31,5% 50,7% 30,7% 29,4% 22,2% 16,0%

Pésimo 16,1% 25,3% 17,9% 14,3% 25,1% 12,9%

NsNr 4,6% 2,3% 13,3% 19,3% 11,7% 18,7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Índice 

calificación
7.37 6.97 7.03 6.92 7.02 7.15

Escala de calificación de 6 a 10, donde 6 es Pésimo y 10 es Excelente 



Calificación: Positiva-Negativa
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ZONA GEOGRAFICA

Opinión
Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Wálmaro 

Gutiérrez

Positivo 50,6% 61,7% 48,2% 20,1% 42,7% 26,2%

Negativo 11,7% 14,3% 15,6% 2,3% 18,1% 10,7%

No opina 37,7% 24,0% 36,2% 77,6% 39,2% 63,1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

René Núñez 

Téllez

Positivo 47,2% 58,7% 44,0% 14,3% 29,2% 25,8%

Negativo 13,0% 17,7% 16,5% 2,5% 19,3% 11,1%

No opina 39,9% 23,7% 39,4% 83,2% 51,5% 63,1%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Calificación: Positiva-Negativa
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ZONA GEOGRAFICA

Opinión
Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Wilfredo 

Navarro

Positivo 36,9% 32,0% 41,3% 17,3% 42,1% 24,4%

Negativo 24,9% 41,0% 24,8% 5,0% 22,2% 14,7%

No opina 38,1% 27,0% 33,9% 77,6% 35,7% 60,9%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Edwin 

Castro

Positivo 46,5% 54,7% 44,0% 19,1% 31,0% 26,7%

Negativo 13,0% 19,7% 18,8% 2,5% 18,1% 11,1%

No opina 40,6% 25,7% 37,2% 78,4% 50,9% 62,2%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Calificación: Positiva-Negativa
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ZONA GEOGRAFICA

Opinión
Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Alba 

Palacios 

Positivo 34,2% 35,7% 27,1% 7,0% 19,9% 20,4%

Negativo 11,2% 12,0% 14,2% 1,3% 18,1% 11,1%

No opina 54,5% 52,3% 58,7% 91,7% 62,0% 68,4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Iris 

Montenegro

Positivo 26,4% 19,3% 22,5% 4,3% 19,9% 18,2%

Negativo 11,2% 13,0% 13,3% 1,3% 17,0% 11,1%

No opina 62,3% 67,7% 64,2% 94,5% 63,2% 70,7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Calificación: Positiva-Negativa
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ZONA GEOGRAFICA

Opinión
Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

María

Eugenia 

Sequeira

Positivo 27,4% 16,7% 24,3% 5,5% 22,2% 17,3%

Negativo 13,9% 20,0% 16,1% 1,5% 17,5% 10,2%

No opina 58,7% 63,3% 59,6% 93,0% 60,2% 72,4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

José 

Figueroa

Positivo 25,2% 31,3% 22,0% 11,3% 14,0% 21,3%

Negativo 12,0% 14,0% 12,8% 1,8% 15,2% 9,3%

No opina 62,8% 54,7% 65,1% 86,9% 70,8% 69,3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Calificación: Positiva-Negativa
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ZONA GEOGRAFICA

Opinión
Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Raquel

Dixon

Positivo 18,6% 12,3% 15,1% 1,8% 6,4% 29,3%

Negativo 10,0% 12,0% 9,6% 1,0% 16,4% 9,8%

No opina 71,4% 75,7% 75,2% 97,2% 77,2% 60,9%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gladys Báez

Positivo 23,5% 18,7% 23,9% 5,0% 16,4% 16,9%

Negativo 9,0% 11,7% 10,6% 1,0% 15,2% 9,8%

No opina 67,5% 69,7% 65,6% 94,0% 68,4% 73,3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Medios por el que se informa trabajo 
Asamblea Nacional

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública (SISMO), Edición XLII; Realizada del 10 al 23 de Septiembre 2014; M&R Consultores 10

Media

SEGÚN ZONA

Managua 
(23.8%)

Sur Oriente 
(17.4%)

Occidente
(12.7%)

Norte
(23.1%)

Centro
(9.9%)

Atlántico 
(13.1%) 

Televisión 92,9% 93,3% 91,7% 77,6% 87,7% 64,9%

Radio 5,9% 2,0% 3,2% 18,1% 3,5% 12,9%

Periódicos 3,9% 1,0% 0,0% 1,0% 0,6% 1,8%

Sitio Web 

Asamblea
0,5% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Asamblea TV 

(Canal 98)
2,0% 1,0% 1,8% 1,5% 0,0% 0,0%

Otros 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

Ninguno 1,5% 3,0% 5,0% 11,1% 8,2% 22,7%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%


